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1. Formato da proba

Formato

= A proba consta de tres problemas.

Puntuacién

= 10 puntos.

Duracion

= Tempo estimado para responder: 60 minutos.

Materiais e instrumentos que se poden empregar dura  nte a proba

= Boligrafo con tinta negra ou azul.

= Neste exercicio, as persoas candidatas poderan utilizar o correspondente regulamento
técnico, asi como calculadora non programable, cando a especialidade o requira.

Advertencias para o alumnado

= Os exames non deben levar ningun tipo de marca nin texto que poidan identificar a per-
soa candidata, agds nos espazos reservados para a stia identificacion.
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2. Exercicio

Problema 1

Unha area de almacenamento para o seu consumo na propia instalacion consta dun deposi-
to de 310 m® de combustible da clase Bl e outros dous de 250 m® e 150 m’ de gasoleo.
Todos os depdsitos estan instalados en superficie. Son cilindricos e estan dispostos en pa-
ralelo e posicion horizontal. Os tres depdsitos tefien o mesmo diametro de 5 metros. Os
depositos atdpanse no mesmo cubeto.

A érea dispon ademais de proteccions contra incendios obrigatorias de detectores au-
tomaticos fixos de mesturas explosivas, con alarma e sistemas fixos de inertizacion per-
manente nos recipientes.

Nas inmediacions do almacenamento atépase un cine € unha rtia, ademais da estacion
de bombeamento.

Para abreviarmos:
DB = deposito da clase B1.
DC1 = primeiro depdsito de gasoleo.
DC2 = segundo depdsito de gasoleo.
BOM = estacion de bombeamento.
CIN = cine.
VIA = rga.

Determinar as distancias minimas xustificadamente entre:

= DB-CIN. [0.5puntos]

= DB-BOM. [0.5puntos]

= DB-VIA. [05punios]

= DCI1-CIN. [05puntos]

= DCI-BOM. [0.5puntos]

= DCI1-VIA. [0.5puntos]

= BOM-CIN. [0.5puntos]

= BOM-VIA. [05puntos]

= DB-DCI. [05puntos]

= DCI1-DC2. [0.5puntos]
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Un area de almacenamiento para su consumo en la propia instalacion consta de un depdsito
de 10 m’ de combustible de la clase Bl y otros dos de 250 m’ y 150 m’ de gasoil. Todos los de-
positos estan instalados en superficie. Son cilindricos y estan dispuestos en paralelo y posicion
horizontal. Los tres depositos tienen el mismo diametro de 5 metros. Los depositos se encuen-
tran en el mismo cubeto.

El area dispone ademas de protecciones contra incendios obligatorias de detectores auto-
maticos fijos de mezclas explosivas, con alarma y sistemas fijos de inertizacion permanente en
los recipientes.

En las inmediaciones del almacenamiento se encuentra un cine y una calle, ademds de la es-
tacion de bombeo.

Para abreviar:
DB = depdsito de la clase BI.
DC1 = primer depdsito de gasoil.
DC?2 = segundo deposito de gasoil.
BOM = estacion de bombeo.
CIN = cine.
VIA = calle.
Determinar las distancias minimas justificadamente entre:
= DB-CIN. 0.3 puntos]
= DB-BOM. [0 pumtos]
= DB-VI4. 1% P
= DCI-CIN. [*>re]
= DCI-BOM. "7
= DCI-VIA. (%7
= BOM-CIN'*> 7"
= BOM-VIA. 7P
= DB-DC]. 7P
= DCI-DC2. "7 pemes]
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Problema 2

Un depdsito de simple parede soterrado nunha explanada a ceo aberto, de 50.000 litros de
capacidade, subministra gasolina a unha cooperativa de transportes cuxos vehiculos son
propiedade dos membros da cooperativa. As tubaxes de subministracion estan soterradas e
son de aceiro. Conteste as seguintes preguntas en relacion a esta instalacion, baseadas no
Real decreto 1523/1999

= 1. Que tension de perforacion minima terd a capa de imprimacion antioxidante das tu-
baxes? [0.83 puntos]

= 2. Que distancia minima debe haber entre os limites das zonas clasificadas de superficie
aos limites da propiedade? [0.83 puntos]

= 3. As distancias minimas poden ser eliminadas entre os limites das zonas clasificadas

de superficie aos limites da propiedade coa interposicion dun muro tornalumes da cate-
goria: [0,83 puntos]

Un deposito de simple pared enterrado en una explanada a cielo abierto, de 50.000 litros de
capacidad, suministra gasolina a una cooperativa de transportes cuyos vehiculos son propie-
dad de los miembros de la cooperativa. Las tuberias de suministro estin enterradas y son de
acero. Conteste a las siguientes preguntas en relacion a esta instalacion, basadas en el Real
decreto 1523/1999

= ]. ;Qué tension de perforacion minima tendra la capa de imprimacion antioxidante de las
tuberias? [083 puntos]

= 2. ;Qué distancia minima debe haber entre los limites de las zonas clasificadas de superfi-
cie a los limites de la propiedad? [0:83 puntos]

= 3. Las distancias minimas pueden ser eliminadas entre los limites de las zonas clasificadas
de superficie a los limites de la propiedad con la interposicion de un muro cortafuegos de la
categoria. 083 puntos]
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Problema 3

Un deposito de 60.000 litros, de simple parede, cilindrico de eixe horizontal, instalado en
superficie, subministra gasoleo a unha caldeira de vapor nunha fabrica de pneumaticos pa-

ra vehiculos automobiles. Conteste 4s seguintes preguntas en relacion a esta instalacion,
baseadas no Real decreto 1523/1999

= 1. Que estabilidade ao lume deben ter os soportes metalicos? [0.83 puntos]

2. Cada cantos anos debe solicitar o titular da instalacidn a stia revision? [0.83 puntos]

= 3. A que distancia maxima debe situar a boca de carga na zona de carga? [0.83 puntos]

Un deposito de 60.000 litros, de simple pared, cilindrico de eje horizontal, instalado en super-
ficie, suministra gas oil a una caldera de vapor en una fabrica de neumdticos para vehiculos

automoviles. Conteste a las siguientes preguntas en relacion a esta instalacion basadas en el
Real decreto 1523/1999.

1. ;Qué estabilidad al fuego deben tener los soportes metdlicos? [0.83 puntos]
= 2. ;Cada cudntos aiios debe solicitar el titular de la instalacion su revision [0.83 puntos]

= 3. ;A qué distancia mdxima se debe situar la boca de carga en la zona de carga? [0.83 puntos]
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